

薛城城管积极办理建议提案提高城市管理水平

薛城讯 (通讯员 颜亚婷) 近年来,在市委、市政府的正确领导下,薛城区城管局注重经济建设与城市建设共同发展,城市面貌发生了显著变化,初步建成城市功能比较齐全,城市环境比较优美,基础设施比较完善的山水园林城市。今年以来,薛城区城管局共承办人大建议13件、政协提案34件,内容涉及流动摊点占道经营、市容市貌、停车秩序、公共自行车、三轮车治理、噪声污染治理、渣土管理、高铁站管理等方面。

完善工作机制,明确工作责任。成立建议提案办理工作领导小组,对建议和提案进

行了细致梳理并召开专题会议,明确建议提案办理责任。建立了由主要负责人亲自抓,分管负责人具体抓,统筹调度各分局、大队及相关股室具体承办的工作机制。多次召开现场办公会,明确责任部位、责任人以及办理的标准、质量、时限,严格落实建议、提案办理责任制。

强化督导考核,加快办理进度。完善建议提案办理工作制度和考核机制,对办理中的交办、催办、回复、审批、存档等方面作了明确规定,将建议提案办理纳入对各单位月工作调度和绩效考核的重要内容,实行人大建议、政协提案办理工作“销号制”,由

信息调研室和投诉受理中心全程跟踪督办,三天一调度,一周一通报。

加强沟通联系,确保高质高效。通过召开座谈会、电话沟通等方式与代表、委员保持联系,汇报建议提案办理情况并就其间出现的问题进行阐释,虚心听取代表、委员对提案办理工作的意见和建议。一方面使代表、委员们更全面、更深入了解城市管理工作,另一方面也加深了城管局对建议提案内容的理解,使承办人员更能理解委员们的愿望和意图,提高了办理效率和质量,得到了人大代表、政协委员们的理解支持。

做好结合文章,提高城市管理水平。将

办理人大建议、政协提案工作与“安全生产”、联系服务群众“百千万”活动、城市精细化管理、“创卫”“创城”等工作相结合,全面推行“网格化”管理模式,落实每名执法人员的岗位职责,理顺了各项城市管理体制机制,切实提高了工作效率;完善干部职工教育培训、违法建设管控、户外广告管理等规章制度10余项,使工作有规可依,有据可查;建立值班制度,公布投诉热线电话,确保值班人员到岗在位,全天候受理群众反映的各类城市管理问题,切实做到投诉电话有人接,反映的问题有人查,查处的情况有反馈。



7月25日凌晨4点,山亭区法院驱车200余公里到日照市抓“老赖”,在东港区法院执行干警的大力协助下,成功扣押了一辆工程车。近期,山亭区人民法院组织有经验的干警先后赴杭州、上海、盐城等地进行分类跨域执行,进一步挤压“老赖”生存空间。
(通讯员 王涛 摄)

峄城城管创新理念办理建议提案

晚报讯 (通讯员 赵斌) 今年以来,峄城区城管局把做好人大建议、政协委员提案的办理工作作为不断提高城市管理水平的有力抓手,突出“四字标准”,迅速落实,扎实推进。

责任“明”。在建议、提案办理工作中实行“四位一体”工作机制,即一把手总协调,分管局长牵头抓,办公室督落实,承办(队)室具体办理。始终坚持高质量、高标准、高要求,把责任意识、服务意识、效率意识贯穿办理全过程。

效率“高”。对于议案中多次提出的城区建筑工地建筑垃圾、扬尘污染的突出问题,制定了《峄城区建筑渣土管理重污染天气应急预案》,同时依法查处2处不按规定作业的建筑工地。

形式“新”。将承办的问题按照岗位职责分类归并,指派业务骨干专人办理,大大提高办案效率;同时,主动和相关部门对接,积极做好联办工作,对于议案中提出的城区车辆乱停乱放,需增加停车位的建议,该区城管局积极与相关部门

沟通,组织人员实地勘察,科学制定计划,在全城区施划停车位2790余处。

效果“实”。办后对代表、委员提出的切实可行的意见建议认真采纳;对已采取相应措施或正在解决的,详细说明情况;对于受客观条件限制一时解决不了的,解释清楚。今年共收到市、区两级建议、提案27件,涉及市容市貌管理、大气污染治理等城市管理多方面内容,已全部按时办理完毕,满意率和基本满意率100%。

台儿庄城管开展户外广告安全检查

晚报讯 (通讯员 李慧) 为做好汛期灾害防治工作,近期,台儿庄区城市管理局科学部署,开展户外广告设置安全检查活动,及时消除安全隐患。

严把审批关。严格户外广告审批标准,要求户外广告规格、色彩必须与道路环境、楼体造型及古城风貌相协调统一,严禁一店多招、一店多牌,严禁楼体多层设置户外广告。

排查安全隐患。按照“雨前排查、雨

中巡查、雨后核查”的原则,由科级干部带领帮包中队,加班加点,以路为带,逐路整治,进行了地毯式排查。已完成全区门头广告排查2000余处,并建立了一户一策的“电子台账”,为后期整治提供了详实的资料;排查立柱广告、天桥广告、楼体广告等大型户外广告20余处;对于破损、腐蚀的户外广告存在的断路漏电、锈蚀松动等安全隐患,已经与相关责任人员联系,下达了整改通知4份。

多措并举拆除。为消除带来安全隐患和影响市容观瞻的户外广告,区城管局采取“自拆+助拆+强拆”相结合的方式拆除不规范户外广告,全力打造整洁靓丽的旅游城市形象。今年以来,共拆除违规设置楼体广告290余处、破损门头广告230余家,清理落地广告牌800余家、橱窗广告2600余处、野广告8600余处。

吴林派出所深入九小场所安全检查

峄城讯 (通讯员 邹腾) 7月19日,峄城公安分局吴林派出所联合吴林社区警察中队深入到辖区内的九小场所,开展安全隐患排查工作。

检查中,民警重点对各场所疏散通道、安全出口是否通畅、灭火器等消防器材是否配置到位、应急照明设施配备是否齐全有效、场所是否存在电器线路老化等问题进行了

检查。对于存在安全隐患的7家场所,责令相关责任人限期整改。此次检查,进一步增强了九小场所负责人的安全防范意识,及时排除了各类安全隐患,确保了辖区的稳定。

■图文速览



近日,山亭区城管局开展户外广告治理,集中拆除超期、无审批手续、存在安全隐患的户外广告、灯杆广告20余处。
(通讯员 贾胜伟 于安东 摄)



7月25日,峄城交警大队开展高温天气交通安全集中宣传活动,提醒广大群众坚决杜绝酒后驾驶、超速、超载、疲劳驾驶等违法行为,自觉养成“遵纪守法、文明行车”的良好习惯。
(通讯员 张开明 摄)

山亭城管积极做好防暑措施

山亭讯 (通讯员 贾胜伟 于安东) 近期出现持续高温天气,为进一步做好防暑降温工作,保障城管执法人员的身体健康,山亭区城管局针对城管工作的特点,从三个方面着手,进一步做好防暑降温工作。

加强组织领导。要求各管理网格坚持以人为本,落实防暑降温措施,维护好市容秩序的同时,保障一线人员的身体健康。局党组成员带头深入基层、深入一线,关心坚守岗位的一线城管执法人员的工作生活,及时解决城管队员遇到的困难。

优化巡查模式。调整优化高温天气勤务方案和执法工作模式。在中午下午高温时段,采取错时值班、轮换巡查等方式适当增加高温工作环境下一线队员的休息时间,通过增加机动车路巡频次等方式降低一线城管执法人员的户外徒步巡查和定岗值守工作强度。

落实保障措施。为一线城管执法人员足量供应饮用水和劳防用品,宣传防暑降温知识,出现中暑症状人员时,立即采取救治措施,病情严重者,及时送医疗卫生机构治疗。7月份出现中暑的队员得到了及时治疗,现已康复并回到了工作岗位。